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PODER LEGISLATIVO

CÂMARA Mul{ICIPAL DE ILHA DAS FLORES - SE

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de llha das Flores (SE)

como abaixo se lê:

No dia 23 do mês de Abril do ano 2025 ás 09:00 horas, reuniram-se neste
órgão sob a presidência do senhor Jose Gilvânio Rodrigues Dória e os
senhores vereadores: Manuela Pereira (vice.presidente), Maria Cícera Tenório
da Silva ('lo Secretaria), Antônio Roberto Lisboa Filho (2o secretário), e os
demais vereadores: Michell Anderson Oliveira Feitoza, Jose Sebastião Filho,

Wesley lnocêncio de Brito e Renyson Tavares Henrique Alves, Ariana
lnocêncio de Brito. Havendo número legal o senhor presidente declarou aberta
a sessão ordinária. No pequeno expediente a primeira secretária realizou a

leitura da ata da sessão anterior onde foi aprovada por unanimidade, leitura
dos Decretos Legislativo de no17.2025-Dispõe sobre a concessão de titulo de

cidadão ao senhor PEDRO IVO DE LEMOS FARIAS DA SILVA, e dá outras
providências de autoria do vereador Michell Anderson Oliveira Feítoza, Decreto
Legislativo de no18/202$DispÕe sobre a concessão de titulo de cidadã a
senhora REBECA DE LIMA SILVA, e dá outras providências de autoria da
vereadora Maria Cícera Tenório da Silva, Decreto Legislativo de no19l2o25-
Dispõe sobre a concessão de titulo de cidadã a senhora EDILA FERREIRA
DOS SANTOS RAMALHO,e dá outras providências de autoria do vereador
Wesley lnocêncio de Brito. Na ordem do dia o presidente colocou em discussão
o Decreto Legislativo de no17l2O25 de autoria do vereador Michell Anderson
Oliveira Feitoza. O verêador Michell Anderson Oliveira Feitoza saudou a todos

e pediu o apoio dos nobres pares para aprovação do seu Decreto. Os senhores
vereadores Maria Clcera Tenório da Silva, AntÔnio Roberto Lisboa Filho, José
Sebastião Filho, Renyson Tavares Henrigue Alves saudaram a todos e
parabenizaram o vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza por seu Decreto
e anteciparam seus pareceres favoráveis. O vereador Wesley lnocêncio de
Brito saudou a todos parabenizou o vereador Michell por seu Decreto e
antecipou seu parecer favorável. A vereadora Ariana lnocêncio de Brito
juntamente com a vereadora Manuela Pereira saudou a todos e parabenizou o
vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza e anteciparam seus Pareceres
favoráveis. O presidente em posse da palavra colocou em votação o Decreto

Legislativo de no17l2O25 de autoria do vereador Michell Anderson Oliveira
Feitoza onde foi aprovado por unanimidade. O presidente deu continuidade e
colocou em discussão o Decreto Legislativo de no18l2O25 de autoria da
vereadora Maria Cícera Tenório da Silva. A vereadora Maria Cícera Tenório da
silva saudou a todos e pediu o apoio aos nobres pares para aprovação do seu
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Decreto posto na casa do povo. O vereador Michell Anderson Oliveira Feito za

saudou a todos e parabenizou a vereadora Maria Cícera Tenório da Silva por

seu decreto e antecipou seu parecer favorável. Os senhores vereadores José

Sebastião Filho, Antônio Roberto Lisboa Filho, Renyson Tavares Henrique

Alves, Ariana lnoéncio de Brito, Wesley lnocêncio de Brito saudaram a todos e
parabenizaram a vereadora Maria Cicera Tenório da silva e anteciparam seus
pareceres favoráveis. O presidente em posse da palavra saudou a todos e

colocou em votação o Decreto Legislativo de no1812025 de autoria da

vereadora Maria Cicera Íenório da Silva onde foi aprovado por unanimidade. O

presidente deu continuidade e colocou em discussão o Decreto Legislativo de

no19l2}25 de autoria do vereador Wesley lnocêncio de Brito. O vereador
Wesley lnocêncio de Brito saudou a todos e salientou que é um privilégio trazer
para casa do povo tal Decreto e pediu o apoio dos nobres pares para

aprovação. O vereador Antônio Roberto Lisboa Filho saudou a todos e
parabenizou o vereador Wesley Inocêncio de Brito por seu decreto e já
antecipou seu parecer Íavorável. Os senhores vereadores Ariana lnocêncio de

Brito, José Sebastião Filho, Manuela Pereira, Maria Cicera Tenório da silva,

Michell Anderson Oliveira Feitoza, Renyson Tavares Henrique Alves saudaram

a todos e parabenizou o vereador Wesley lnocêncio de Brito e anteciparam

seus pareceres favoráveis. Sem mas explanações o presidente colocou em

votaÇão o Decreto Legislativo de no19/2025 de autoria do vereador Wesley
lnocêncio de Brito onde Íoi aprovado por unanimidade. Na explicação pessoal o

presidente franqueou a palavra para os parlamentares se pronunciarem. O

vereador José Sebastião Filho saudou a todos e salientou sobre sua alegria e
agradeceu a Deus, a sua família ao Prefeito Robson Marins de Lima pelo

apoio dado em sua viagem na qual foi levar seu neto para um campeonato. O
vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza parabenizou o vereador José
Sebastião Filho pelo que ele vem fazendo para o neto, parabenizou também ao
prefeito pelas entregas de peixes da semana santa e por Íim parabenizou o

secretario de saúde pelo seu trabalho que vem desempenhando em nosso

municipio. O vereador Renyson Tavares Henrique Alves Íez um convite a
todos vereadores para participarem do X1 que ira acontecer em nosso

município. O vereador Antônio Roberto Lisboa Filho saudou a todos e
parabenizou o vereador José Sebastião filho pelo que ele vem fazendo para o
futuro do seu neto, também desejou os parabéns para o senhor Prefeito

Robson Martins de Lima pelas entregas dos peixes . A vereadora Maria Cicera

Tenório da Silva saudou a todos e agradeceu aos nobres pares pela aprovação

em seu Decreto Legislativo, parabenizou o senhor prefeito Robson Marins de

Lima pelas entregas de peixes em nosso município. A vereadora Ariana

lnocêncio de Brito saudou a todos e desejou os parabéns ao seu pai pelo seu
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aniversário, agradeceu também ao vereador Michell Anderson Oliveira Feitoà -
sobre uma cobrança que foi feita na €sa do povo e foi solucionada. O
vereador Wesley lnocêncio de Brito saudou a todos agradeceu pelos votos
favoráveis em seu Decreto parabenizou o vereador José Sebastião pela vitoria

do seu neto que estava participando de um torneio, e por fim deu os parabéns

ao vereador Rênyson Tavares Henrique Alves pelo grande evento quer será o

X1 em nosso Município. O presidente em posse da palavra parabenizou o

vereador José Sebastião Filho pelo grande apoio que ele ta dando ao seu neto,
parabenizou o vereador Renyson Tavares Henrique Alves por esse grande

evento que acontecera em nosso municipio desejou os parabéns ao senhor
Prefeito Robson Martins de Lima pelas entregas de peixes em nossa cidade.
Nada a ser tratado foi encerrada a sessão onde será lavrada, e após aprovada
será assinada pelo presidente e pela primeira secretária.
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